Отчёт о мероприятиях по реализации программы антирисковых мер
«Недостаточная предметная и методическая компетентность педагогических работников» МБОУ «Кемсиюртовская СОШ»

В ходе реализации программы антирисковых мер «Недостаточная предметная и методическая компетентность педагогических работников»    согласно дорожной карте в МБОУ «Кемсиюртовская СОШ» проведены следующие мероприятия:
21.03.2021г. на совещании при директоре создана комиссия по диагностике профессиональной компетентности в составе: директор Магомедова Т.З., зам.директора по УВР Юсуповой З.И., руководители МО: Батырова А.П., Магомедовой З.А.
C 22.03 по 31.03.2021 года проводилась диагностика профессиональных компетенций педагогических работников школы. По   выявленным профессиональным дефицитам 15 учителей выбраны для   прохождения дополнительной образовательной программы в соответствии с графиком Районного Управления Образованием.
Также каждым педагогическим работником разработан индивидуальный план самообразования, куда включено обязательное участие в предметных семинарах и вебинарах, подписка на методические пособия по предмету, взаимопосещение уроков, мастер-классы по предметам.
С целью стимулировать педагогов к самообразованию и повышению профессиональной квалификации в школе проводились конкурсы профессионального мастерства «Учитель года» и «Самый классный классный». Победители школьного тура учитель родного языка и литературы Лулаева Я.С. и учитель начальных классов Магомедова З.Г.. приняли участие в муниципальном и региональном этапах конкурса.


С целью повышения уровня профессионализма педагогических работников и привития интереса к предметам обучающимся в апреле 2021 был проведен месячник начальной школы, в ходе которого учителя начальной школы проводили мастер- классы, внеклассные мероприятия и открытые уроки, конкурсы и викторины с приглашением учителей среднего и старшего звена.

