Протокол № 3
Заседания МО гуманитарного цикла
Кемсиюртовская СОШ
От 27.12.2018г.
                            Присутствовало: 8 человек
                           Отсутствовало:1  человек
Повестка дня:
1.Обсуждение итогов пробных экзаменов в 9, 11 кл.( докладчик Юсупова З.И.).
2. Доработать и составить новый план работы со слабоуспевающими уч-ся нач.кл.( Магомедова З.А.).
3. Обсуждение работы « Литературного кружка» ( внести корректировки в работу кружка. Юсупова М.Ш.).
4.Результаты контрольных работ в 4, 5, 9, 11 кл.
5. Информация по сайтам, предметным страничкам.
Выступили: Руководитель МО « Гуманитарного цикла» учитель русского языка и литературы Юсупова З.И.Она ознакомила присутствующих с результатами пробных экзаменов в 9, 11 кл. Обсуждали все те недочеты, которые допускаются уч-ся. Были мнения, что они связаны со слабой базой уч-ся в нач.кл. Учитель русского языка и литературы Батырова П.З.поделилась своим опытом работы по подготовке уч-ся к ОГЭ.Завуч школы подчеркнула, что это подготовка начинается с 1 класса.
Слушали: По 2-му вопросу выступила уч-ца нач.кл. Магомедова З.А., а так же Юсупова М.Ш. Они представили на обсуждение свои планы и методы работы со слабоуспевающими уч-ся. Было отмечено, что в эту работу необходимо активно  включать и родителей уч-ся.
Слушали: По 3-му вопросу выступили учителя Батырова П.З., Саликова А.А.Выступавшие пришли к выводу, что « Кружок..» необходим, но уже с более интересными и неординарными решениями. Они отметили, что работа кружка должна состоять в индивидуальном подходе.
Слушали: По 4-му вопросу выступила завуч школы Юсупова З.И.Она огласила некоторые результаты проверочных работ, а именно 4 кл.Класс показал низкие результаты по русскому языку. ( диктант- 40%, тест- 20%).
Обсуждали эти результаты. Делились методами и опытом работы. Предложили учительнице выработать план по улучшению работы преподавания русского языка.
Выступили: Магомедова З.А. кл.рук. 4 класса. Учителя обсуждали результаты к/р, Дали дельные советы учителю по выходу из кризиса.
Решение:
1. Составить план работы учителя русского языка и литературы во всех классах. Ознакомить родителей с результатами пробных экзаменов.
2. Контроль за выполнением всех обязательств по выходу из кризиса уч-ся 4, 11 кл.
3. К концу января 2019 г. представить отчет- информацию о страничках на сайте школы.
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